

PLNIDLO PRO HA LEPIDLA / FILLER FOR ADHESIVES HA**PROFIL PRODUKTU**

Plnidlo je určeno k lepení a plnění drážek, spár, trhlin a děr. Také s ním můžete spojovat, zesilovat, modelovat a upevňovat. Plnidlo se pojí pomocí kyanoakrylátových lepidel HORTOX.

APLIKACE PRODUKTU

Naneseme lepidlo HA 8312 a pak nasypeme plnidlo - nikdy nemíchat. Lepidlo HA 8312 reaguje s plnidlem okamžitě a oprava již není možná. Aplikaci lze provádět po vrstvách a vyplnit cca 2 mm. Plnění a lepicí proces lze eventuálně opakovat. Díry nebo rohy olepit eventuálně transparentní lepicí páskou, aby po vytvrdnutí plnidla mohla být odstraněna. Po 3 minutách tvrdnutí může být plnidlo mechanicky opracováno, broušeno nebo přelakováno.

INFORMACE O FYZIKÁLNÍCH A CHEMICKÝCH VLASTNOSTECH PŘÍPRAVKU

Základ produktu:	sklo, oxid, chemikálie
Skupenství (při 20°C):	prášek
Barva:	bílá
Forma dodávky:	PVC lahvička
Obsah:	30 gr
Zápach (vůně):	bez zápachu
Hustota (při 20°C):	2,6 gr/cm ³
Bod vzplanutí °C:	730
Skladovatelnost:	při suchém uskladnění bez omezení trvanlivostí

OCHRANNÁ ZNÁMKA

Pokud není uvedeno jinak, všechny ochranné známky v tomto dokumentu jsou ochranné známky společnosti HORTOX v České republice. © značí ochrannou známku zaregistrovanou na Úřadě průmyslového vlastnictví České republiky.

UPOZORNĚNÍ

Údaje udávané v tomto technickém listě, obzvláště návrhy ke zpracování výrobků HORTOX se zakládají na našich nejnovějších

znalostech a zkušenostech. Protože se však materiály mohou velmi lišit a nemáme vliv na pracovní podmínky, doporučujeme provést dostatečný počet pokusů pro zjištění vhodnosti našich výrobků. Za škody vzniklé na základě uvedených pokynů nebo na základě ústního projednání neručíme, pokud by nám ovšem nebyl prokázán záměr nebo hrubá nedbalost. Údaje byly sestaveny pečlivě, přesto nezakládají právní nárok na odvolání.

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Při zpracování produktů jsou fyzikální, bezpečnostní, toxikologické a ekologické údaje a předpisy v našich bezpečnostních listech (ES) www.hortex.cz dodržovány.